

Informatat mbi Projektin

Emri i Projektit:	Monitorimi i vazhdueshëm i arritjeve në përmbushjen e objektivave që dalin nga MSA-ja, në fushën e konkurrencës
Vlera e projektit:	€ 19,981.80
Kohëzgjatja:	Fillimi: 01/02/2018 Përfundimi: 31/07/2019
Organizata implementuese:	Grupi për Studime Juridike dhe Politike - GLPS
Kontaktet e Organizatës: Adresa, e-maili, telefonat.	Rr. Rexhep Luci, 16/1, 10000 Prishtinë, Kosovë office@legalpoliticalstudies.org +383 (0) 38 234 456 http://legalpoliticalstudies.org/
Grupet e synuara:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Qeveria e Republikës së Kosovës; 2. Ministritë e linjës; 3. Autoriteti Kosovar i Konkurrencës; 4. Organizatat e shoqërisë civile; 5. Zyra e Bashkimit Evropian në Kosovë; 6. Komunitetin e Bizneseve; 7. Media; 8. Komuniteti ndërkombëtar në Kosovë.
Partnerët:	Nuk ka
Territori i synuar/shtrirja gjeografike:	Prishtinë, Kosovë
Qëllimi i përgjithshëm:	Qëllimi kryesor i këtij projekti është mbështetja, promovimi dhe monitorimi i vazhdueshëm i performancës së institucioneve të Kosovës në përmbushjen e kriterëve që rrjedhin nga MSA-ja, duke u fokusuar në monitorimin e arritjes së secilit kriter të identifikuar në Planin Kombëtar për Zbatimin e MSA-së (PKZMSA) dhe nga Axhenda për Reforma Evropiane (ERA) për sa i përket fushës së konkurrencës.
Aktivitetet kryesore:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Monitorimi i progresit institucional drejt përmbushjes së secilit kriter që rrjedh nga PKZMSA-ja dhe ERA në fushën e konkurrencës; 2. Publikimi i 3 raporteve/analizave; 3. Organizimi i një tryeze të rumbullakët; 4. Organizimi i dy konferencave për media; 5. Avokimi i vazhdueshëm.
Rezultatet e pritura:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rritja e transparencën dhe llogaridhënien e Qeverisë në përmbushjen e kushteve që rrjedhin nga Plani Kombëtar për Zbatimin e MSA-së dhe ERA; 2. Identifikimi i i kriterëve të mbetura të pa plotësuar nga Plani Komëtar për Zbatimin e MSA-së dhe nga ERA vërejtura gjatë monitorimit; 3. Rritja e pjesëmarrjes së shoqërisë civile në shqyrtimin dhe rritjen e ndërgjegjësimit për procesin e integritimit Evropian.